

張董事長贈書2結盟高中 持續推動性平教育 緊密多元合作

學校要聞

【本報訊】董事長張家宜推動性平教育不遺餘力，近年與女書店合作，贊助「校園好書愛閱讀-性別友善蒲公英計劃」，捐贈淡水、臺北及宜蘭三個校園所在地8所中小學每校5萬元，購置符合學生閱讀之性平書籍以強化相關教育。日前在行政副校長林俊宏、董事會主任秘書黃文智、教務長蔡宗儒等人的陪同下，前往與本校結盟的新北市三民高中及臺北市復興高中贈書，擴大本校推動性平教育的努力。

張董事長一行人，偕同女書店董事長宋順蓮，9月23日前往三民高中，該校教務主任王怡萱代表出國洽公的校長彭盛佐，率領師生熱情接待。張董事長在致詞時表示，三民高中為本校結盟高中，經年為本校舉辦學測場地，雙方合作密切；且該校畢業生就讀淡江者為數不少，故列為首波贈書對象，本校也將持續在大學課程體驗、面試等方面提供協助，持續雙方良好互動。

9月24日前往復興高中贈書，該校校長蔡明勳與師生熱情歡迎。張董事長指出，本校近年來有不少學系與復興高中進行課程合作，協助學生體驗大學課程，協助銜接大學學習，也讓學生對淡江好感備增，紛紛選擇就讀，112學年度的入學人數更為臺北市高中之冠，「就是對淡江教師付出的最好肯定。」往後兩校也將持續密切合作，尤其在國際服務方面，淡江也將提供相關經驗，規劃與復中共同出隊的機會，帶領高中生體驗淡江國際化教育理念的實踐，開啟全球視野。

2024/10/04



張家宜董事長（右2）捐贈性平書籍予新北市三民高中。（圖／教務處提供）



張家宜董事長（右3）捐贈性平書籍予臺北市復興高中。（圖／教務處提供）